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Настоящий файл является инструкцией по оформлению статьи на международную конференцию «Компьютерные науки и информационные технологии – 2014» и, в то же время, является примером такого оформления. Приводятся требования к подготовке и оформлению статьи на Международную конференцию «Компьютерные науки и информационные технологии» с использованием текстового редактора Microsoft Word. 
Ключевые слова: материалы конференции, требования к оформлению, Microsoft Office

Введение
Верстка сборника материалов конференции планируется с использованием системы LaTeX. В связи с этим все принятые для публикации статьи будут в дальнейшем сконвертированы в LaTeX. С целью исключения возможных ошибок конвертации авторам статей настоятельно рекомендуется готовить рукопись с использованием непосредственно системы LaTeX. Рекомендуется использовать средства Microsoft Word и настоящую инструкцию только в случае невозможности работы с системой LaTeX. 
Работу над статьёй удобно начинать с редактирования настоящего файла: его оформление приближено к оформлению статей в сборнике материалов конференции. 
Для оформления элементов текста следует использовать стили, определенные в этом документе. Предопределенные стили:
· Название – стиль оформления заголовка статьи;

· Авторы – стиль оформления имен авторов статьи в заголовке;

· Адрес – стиль оформления адресов электронной почты и сведений об организации автора;

· Аннотация – стиль оформления аннотации статьи и ключевых слов;

· Заголовок 1 – стиль оформления заголовка раздела;

· Обычный – стиль основного текста;

· Подпись рисунка – стиль оформления подписи к рисунку;

· Подпись к таблице – стиль оформления подписи к таблице.

· Выносная формула – стиль оформления абзаца с выносной формулой;

· Литература – стиль оформления пункта списка литературы;

Для опубликования статьи в сборнике необходимо предоставить исходный файл статьи в формате Microsoft Word (файл с расширением .doc), а также отдельные файлы для каждого изображения добавленного в статью. 
1. Общие требования
Имя файла со статьёй – написанная латиницей фамилия первого автора статьи. Если автор представляет на конференцию несколько статей, к фамилии автора в названии нужно добавить номер статьи.

Весь текст статьи, оформленный как в настоящем документе, должен занимать от полутора до четырех страниц. Необходимость увеличения объема публикации необходимо согласовывать с оргкомитетом конференции (knit2014@sgu.ru).
2. Титульная информация
Название статьи выравнивается по центру листа (стиль «Название»). После названия статьи указывается(ются) Фамилия(и) И. О.  автора(ов) по центру листа (стиль «Авторы»), в следующей строке – адрес(а) электронной почты, а в следующей строке – название организаций, город(а) и страна(ы), откуда представлена статья, также расположенные по центру листа (стиль «Адрес»). 
После заголовка и списка авторов необходимо привести аннотацию к статье (стиль «Аннотация») –не более 10 строк с дополнительными полями – 0.5 см. слева и справа от абзаца. Аннотация не должна содержать ссылок, формул, таблиц, рисунков. В отдельной строке аннотации должен быть приведен набор (обычно 3–6) ключевых слов/словосочетаний. Список ключевых слов начинается со строчного символа. Точка в конце списка не ставится.
3. Параметры текста
Бумага А4, размер – 210 х 297 мм.; 
Поля: верхнее – 1.8 см, нижнее – 2 см, левое – 2.5 см, правое – 2.5 см.
Абзацный отступ – 0.5 см.

Междустрочный интервал – одинарный. Выравнивание по ширине. Ширина текста – 16 см. 
Текст статьи оформляется с включенными переносами. Стиль основного текста – «Обычный». Стиль заголовка раздела – «Заголовок 1». Заголовки «Введение», «Заключение», «Список литературы» не нумеруются. 
4. Шрифты 
Для названия статьи и заголовков разделов используется шрифт “Arial”: 
Название статьи – строчные, полужирные, 11 pt; 

Заголовок раздела – строчные, полужирные,10 pt.
Остальной текст оформляется шрифтами семейства “Times New Roman Cyr”: 

Фамилия И. О. авторов – строчные, 11 pt; 

Заголовок параграфа – строчные, полужирные, 10 pt; 

e-mail, организация, страна, город – строчные, курсив, 10 pt;

основной текст – 10 pt.;
Пункт списка литературы – 9 пт.

5. Дополнительные элементы текста
Содержимое таблиц оформляется шрифтом размера 9 pt.
Рисунки и таблицы, встречающиеся в тексте, нумеруются (шрифт 9 pt): таблицы – сверху, а рисунки – снизу, как показано на примере (стили подписей «Подпись рисунка» и «Подпись таблицы»). Если таблица или рисунок встречаются в статье один раз, то они не нумеруется. Таблицы и рисунки могут иметь заголовки. Точка в конце заголовка не ставится. 
Все рисунки, добавленные в документ должны быть представлены дополнительно в отдельных файлах в одном из форматов: .bmp, .png или .eps. Имена графических файлов должны начинаться с фамилии первого автора латиницей, как и основной файл статьи. При чёрно-белой печати передача цвета плохо предсказуема. Поэтому желательно, чтобы рисунки были чёрно-белыми или grayscale (оттенки серого). Растровые рисунки должны быть подготовлены с разрешением не менее 600 dpi. 

Таблица 1. Эффект сокращения перебора
	Мощность
	Без сокращения перебора
	С сокращением перебора

	l
	k
	t
	k
	t

	19
	208
	3,18
	23
	1,84

	36
	1326
	24,73
	96
	14,59
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Рис. 1. Графическое изображение элементов параллельных алгоритмов: а – элемент разветвления; б –  элемент слияния; в – упрощенное изображение элемента слияния; г – комбинированный элемент
Все формулы (даже состоящие из одного символа) следует набирать в редакторе Equation Editor 3, предварительно установив размеры: обычный – 10, крупный индекс – 8, мелкий индекс – 6, крупный символ – 16, мелкий символ – 8.
Для выносных формул в документе определен стиль абзаца «Выносная формула», в котором формула размещается после символа табуляции, поставленного в начале строки. Номер формулы (при необходимости) размещается после символа табуляции, поставленного после формулы.   
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Желающие могут указать последним абзацем статьи курсивом, что

Работа выполнена при финансовой поддержке гранта Президента РФ (проект НШ-4383.2010.1) и РФФИ (проект 10-01-00270).
Список литературы

В списке литературы нумерация источников должна соответствовать очерёдности ссылок на них в тексте. Для связи с текстом документа порядковый номер в списке литературы указывают в отсылке, которую приводят в квадратных скобках в строку с текстом документа. 
Каждый пункт списка литературы оформляют шрифтом 9pt (стиль «Литература»), как показано в примерах.
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